[bookmark: _GoBack]①商品名を記載しない場合（文量が少なくシンプルです。）
－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－
●●様

＜額面＞　●●円分
＜URL＞　××××××××××××××××××
＜有効期限＞　XXX年XX月XX日

※選べるe-GIFTは、複数の電子マネー・ギフト券の中からご希望の商品に交換が可能です。交換可能な商品についてはURLによって異なりますので、アクセスした先にてご確認ください。

ご利用方法の確認：選べるe-GIFT ホームページ https://www.anatc-gift.com/use/
利用方法のお問い合わせ先：選べるe-GIFT事務局
 https://www.anatc-gift.com/contact/use/


配布用②商品名を明記する場合（※ご利用の交換商品に関わる部分のみ抜き取ってご利用ください。）

●●様

＜額面＞　●●円分
＜URL＞　××××××××××××××××××
＜有効期限＞　XXX年XX月XX日

※選べるe-GIFTは、Amazonギフトカード・Amazon育児支援券・Amazon図書商品券・nanacoポイント・EdyギフトID・au PAY ギフトカード・WebMoney・Vプリカギフト・PayPayマネーライト・セブン銀行「ATM受取」・Apple Gift Card・Google Play ギフトコード・U-NEXTギフトコード・レコチョク・ブックライブプリペイドカード・図書カードネットギフト・すかいらーくご優待券・タリーズデジタルギフト・デジタルKFCカード・𠮷野家デジタルギフト・モスカード・ピザーラギフト・上島珈琲店プレシャスギフト・ANA SKY コイン・モンベルポイント・西松屋チェーンデジタルギフト・ANA’sフレッシュセレクション・Uber Taxi ギフトカード・Uber Eats ギフトカード・Visa eギフト・ミツウロコBOX・QUOカードPay・映画GIFT・ボーネルンドオンラインギフト券・サーティワンデジタルギフト・GOチケット・dポイント・Pontaポイント コード・寄付（赤十字）の中からご希望の商品に交換が可能です。交換可能な商品についてはURLによって異なりますので、アクセスした先にてご確認ください。
	Comment by 全日空商事: ご利用の商品名のみ抜粋してご利用ください。ご利用商品のうち、一部の商品名表記をご利用いただくことも可能です。

例）Amazonギフト券　等の中からご希望の商品に交換が可能です。
ご利用方法の確認：選べるe-GIFT ホームページ https://www.anatc-gift.com/use/
利用方法のお問い合わせ先：選べるe-GIFT事務局 https://www.anatc-gift.com/use/contact/


--------------------------------------------------------------------------------	Comment by 全日空商事: 上記で記載する商品名に付随する注釈を以下より必ず抜粋しご利用をお願いいたします。
※「nanaco(ナナコ)」は株式会社セブン・カードサービスの登録商標です。
※「EdyギフトID」を登録することで、楽天Edyとして受け取ることができます。
※「EdyギフトID」は、楽天Edy株式会社との発行許諾契約により、株式会社NTTカードソリューションが発行する電子マネーギフトサービスです。
※「楽天Edy（ラクテンエディ）」は、楽天グループのプリペイド型電子マネーサービスです。
※「au PAY」は、KDDI株式会社の商標です。
※本キャンペーンは【会社名】による提供です。本キャンペーンについてのお問合せはAmazonではお受けしておりません。
【会社名】キャンペーン事務局【メールアドレスや電話番号】までお願いいたします。
※Amazon、Amazon.co.jpおよびそのロゴはAmazon.com,Inc.またはその関連会社の商標です。
※ブックライブおよびそのロゴは株式会社BookLiveの商標です。
※WebMoneyおよびWebMoneyロゴはauペイメント株式会社の商標または登録商標です。
※© 2025		 iTunes K.K. All rights reserved.
※Google Play は Google LLC の商標です。
※Vプリカギフトとは、ライフカード株式会社が発行するインターネット専用Visaプリペイドカードのことをいいます。
※PayPayマネーライトが付与されます。PayPayマネーライトは出金できません。
※すかいらーくご優待券は、すかいらーくご優待券サービス（https://www.skylarkyutaiken.com/)より
ご優待番号（英数字9桁）を入力し、バーコードを取得していただく必要がございます。
表示された画面をレジにてご提示ください。パソコンでご利用の場合はバーコードを印刷し店舗までご持参ください。
※モンベルポイントの受け取りには事前にモンベルクラブ会員(年会費1,500円)へのご登録が必要となります。
※ピザーラギフトはピザーラ公式サイトでのみ利用可能となります。ご利用の際は、ピザーラ公式サイト「オフィシャルネット会員」の登録（無料）が必要となります。
※【貴社名】提供の Uber Taxi ギフトカードが提供されます。
※【貴社名】提供の Uber Eats ギフトカードが提供されます。
※「QUOカードPay」には発行日より3年間の有効期限がございますのでご注意ください。
※「QUOカードPay」は、スマートフォンの画面にバーコードを表示させて利用する前払式支払手段です。
　スマートフォン以外の携帯電話およびタブレットではご利用できません。
※お送りしたバリューコードのURLを紛失された場合などに、バリューコードのURLを再発行することは出来ません。
　残高がゼロになるまで、ブックマークやメールの保存などバリューコードのURLにアクセス出来るようにしてください。
※アプリにバリューコードを保存した場合は、バリューコードのURLは不要になります。
※「QUOカードPay」は、カードタイプのQUOカードとは異なるサービスです。カードタイプのQUO カード加盟店ではご利用できない場合があるほか、 
　カードタイプのQUOカードの残高を移行、チャージすることはできません。
※本キャンペーン【※適切な名称を記載ください】は【実施会 社名】により実施されています。 
　本キャンペーン【※適切な名称を記載ください】についてのお問い合わせは株式会社クオカードではお受け出来ません。
※「QUOカードPay」もしくは「クオ・カード ペイ」およびそれらのロゴは株式会社クオカードの登録商標です。
※映画GIFTはデジタル映画鑑賞券「ムビチケ」ご購入の際にご利用いただけます。映画GIFTを直接映画館にお持ちいただいてもご利用いただけません。
※デジタル映画鑑賞券「ムビチケ」の販売作品はムビチケのウェブサイト（https://mvtk.jp）よりご確認ください。
※ムビチケのウェブサイトで取り扱っているデジタル映画鑑賞券「ムビチケ」のご購入にご利用いただけます。
未使用分は、次回ムビチケ購入時にご利用いただけます。
※映画GIFTの有効期間は発効日から最長6ヶ月です。期間をお確かめのうえ、有効期間内にご利用ください。
※有効期間中か否かに関わらず、映画GIFTの再発行・補償・キャンセル・変更・返金・払戻しなどはできません。
また映画GIFTを利用してご購入いただいたデジタル映画鑑賞券「ムビチケ」のキャンセル・変更・返金・払戻しはできません。
※利用約款（https://mvtk.jp/MvtkGiftPolicy）、未使用残高、有効期間、その他詳細はムビチケのウェブサイトよりご確認ください。
※ご利用には、インターネットに接続してムビチケのウェブサイトにアクセスできる環境が必要になります。
※一部ブラウザには対応していない場合がございます。
※低速なWi-Fi通信環境下においては、正常に動作しない場合がございます。
※動作環境は変更になる場合がございます。予めご了承ください。
※本プロモーション・調査・プログラム・キャンペーン（※該当しない部分は削除してください）は【会社名】による提供です。
　本キャンペーンについてのお問い合わせはGOではお受けしておりません。
　【会社名】キャンペーン事務局【メールアドレスや電話番号】までお願いいたします。
※GOおよび、GOチケットのロゴはGO株式会社の商標です。
※dポイントは、株式会社NTTカードソリューションが発行する電子マネーギフトサービス「ポイント＠ギフト（dポイント）」で進呈いたします。
※「Ponta」は、株式会社ロイヤリティ マーケティングの登録商標です。 
※「Pontaポイント コード」は、株式会社ロイヤリティ マーケティングとの発行許諾契約により、株式会社NTTカードソリューションが発行するサービスです。
--------------------------------------------------------------------------------
